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ROZPIS PŘISTAVENÍ KONTEJNERŮ  
 

Tak jako každý rok budou i letos přistaveny 
kontejnery na velkoobjemový odpad ve všech 
částech obce mimo KLOBUK.  
V Klobukách budou k dispozici kontejnery na dvoře 
čp. 6 proti obecnímu úřadu. Dvůr bude otevřen 
každé pondělí a středu od 8.00 do 17.00 (7. 4. – 5. 
5. 2025).  
V každé z částí bude přistaven kontejner po dobu 
jednoho týdne. Příklad: v pondělí se přistaví 
prázdný kontejner, ve čtvrtek se vyveze a hned se 
přistaví další prázdný (provede se výměna) a 
v pondělí se nakonec odveze druhý plný a jako 
první prázdný se přistaví do další části obce.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ROZPIS PŘISTAVENÍ KONTEJNERŮ: 
 

KOKOVICE 

Pondělí 07.dubna Kokovice – náves Přistavení 

Čtvrtek 10.dubna Kokovice – náves Výměna 

Pondělí 14.dubna Kokovice – náves Odvoz 
 

KOBYLNÍKY 

Pondělí 14.dubna Kobylníky  - u hospody Přistavení 

Čtvrtek 17.dubna Kobylníky  - u hospody Výměna 

Pondělí 21.dubna Kobylníky  - u hospody Odvoz 
 

ČERADICE 

Pondělí 21.dubna Čeradice – náves Přistavení 

Čtvrtek 24.dubna Čeradice – náves Výměna 

Pondělí 28.dubna Čeradice – náves Odvoz 

PÁLEČEK 

Pondělí  28.dubna Páleček - u býv.prodejny Přistavení 

Čtvrtek 01.května Páleček - u býv.prodejny Výměna 

Pondělí 05.května Páleček - u býv.prodejny Odvoz 

Upozorňujeme všechny občany, že do kontejnerů 
se nesmí dávat nebezpečný odpad (pneumatiky, 
akumulátory, televizory, rádia, zbytky barev, 
zářivky, elektronika, pračky, mrazničky, ledničky a 
další). Nelze zde také ukládat bio odpad. 
 

Nebezpečný odpad a bioodpad můžete uložit 
na shromaždiště odpadů v Klobukách, a to 
bezplatně po celý rok.  
 

Přistavení, odvoz a likvidaci odpadů provádí AVE 
Kladno s.r.o.. 

Soňa Ottová, starostka obce 
 

POPLATEK ZA PSA 
 

OPĚTOVNĚ UPOZORŇUJEME NA USTA- 
NOVENÍ OBECNĚ ZÁVAZNÉ VYHLÁŠKY O 
POPLATKU ZA PSA: 
Pokud nebude poplatek uhrazen do 30. 6. daného 
roku, pak musí obec vystavit platební výměr na 
platbu s penalizací a v případě jeho neuhrazení pak 
bude obec podávat návrh na vymáhání (je 
povinna). 
Občané by také měli splnit svoji ohlašovací 
povinnost v případě úhynu psa, neboť pokud 
nebude nahlášena, pak je povinen uhradit za 
všechny psy, které má nahlášeny v evidenci. 
 

         Obecní úřad 
 

 

INFORMACE PRO ÚČASTNÍKY 
ZÁJEZDU DO DIVADLA 

 

Obec Klobuky pořádá v neděli dne 27. dubna 2025 
návštěvu Divadla PALACE v Praze na komedii 
„Vedlejší účinky“. Začátek představení je v 19:00 
hodin.  
 
Můžete se také přihlásit k účasti, vstupenky jsou 
k objednání na obecním úřadě. 
 
Odjezd z jednotlivých místních částí Klobuk 
je:  
 
• 15:30  Kokovice u autobusové zastávky 
• 15:35   Klobuky před obecním úřadem 
• 15:40   Kobylníky autobusová zastávka 
• 15:45   Čeradice na silnici pod kapličkou 
• 15:50   Páleček autobusová zastávka 
• 16:05  Slaný „na váze“.  
 
 
Vstupenky budou k dispozici a 
vydány po cestě v autobuse.  
 

  
Soňa Ottová, starostka obce 



DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ  

V ZÁKLADNÍ ŠKOLE  
 

U příležitosti 130 let školy v Klobukách vás vedení 
Základní a Mateřské školy v Klobukách srdečně zve 
dne 3. dubna 2025 v 15.00 do 18.00 hodin na 
prohlídku základní a mateřské školy.  

Co si pro vás škola připravila: 

 

Od 16.00 hodin budou připraveny jarní dílničky pro 
děti i dospělé v mateřské škole.  
 

Daniela Doskočilová, ředitelka ZšaMŠ 
 

 

130 LET SOUČASNÉ ŠKOLY V 
KLOBUKÁCH 

 

 

V letošním roce 2025 si připomínáme 130 let od 
založení naší současné školy. Vyučování v ní bylo 
zahájeno 21. října 1895. 
Její základní kámen posvětil farář Josef Uzel 17. 
dubna 1895. Prvním řídícím učitelem byl František 
Komers. Škola měla pět tříd, sborovnu, několik 
kabinetů a byt řídícího učitele. Školu tehdy 
navštěvovalo 353 dětí. Do školy docházely děti 
z Klobuk, Čeradic, Kobylník, Kokovic a Vrbičan. 
Vrbičany si postavily školu vlastní, dvoutřídní a v ní 
bylo zahájeno vyučování 2. 3. 1896. 
Stavba školy souvisela s rozmachem hospodářství a 
kultury v druhé polovině 19. století. Tak tomu bylo 
také v Klobukách. V roce 1866 byl zde ustanoven 
spolek divadelních ochotníků, v květnu 1873 sem 
přijel první vlak Pražsko – Duchcovské dráhy, 
v roce 1871 byla zahájena stavba akciového 
rolnického cukrovaru a v roce 1895, jak už jsme se 
zmínili, byla otevřena nová budova školy (již 
pětitřídní). 
Připomínáme krátký historický pohled na tradice 
školství v Klobukách. 
V několika publikacích se uvádí počátek místního 
školství rok 1352, kdy zde měla být založena farní 
škola. Bližší informace však nejsou známy. V roce 
1785 byla v Klobukách zřízena lokálie a při ní škola. 
Jednalo se o budovu č.p. 2, původně bednárnu 
kapitulního dvora. „Druhá škola“ pochází z roku 
1862 (nyní sídlo obecního úřadu). Teprve stavba 

nového objektu („třetí škola“) je budova dnešní 
školy, č.p. 8. 
Nová budova Mateřské školy byla otevřena v roce 
1981. V roce 2003 došlo ke spojení mateřské a 
základní školy do jedné vzdělávací instituce. 
Vzdělání je, jak všichni víme, důležitou oblastí 
našeho života a zasluhuje náležité pozornosti. 
Celoživotní vzdělávání nás bude provázet stále. 
Obec Klobuky věnuje nemalé prostředky na tuto 
oblast. Podporujme naši školu a zajímejme se o ni. 
  
        Ludmila Zichová, kronikářka 

 

 

 

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY 

 
■ Uzavírka silnice III/23733 
mezi Klobuky a Hořešovicemi, 
platící od 10. března 2025,  
bude trvat až do 1. ledna 
2026. Během tohoto období 
bude silnice uzavřena kvůli 
stavebním pracím.  Doporučuje  

se sledovat aktuální dopravní informace  a řídit   se  
platným dopravním značením. 

■ Upozornění na novelu zákona. 
Od 1. března 2025 je v České republice zakázáno 
pálení listí, trávy a dalšího bioodpadu na otevřeném 
ohništi za účelem jejich likvidace. Tento zákaz byl 
zaveden novelou zákona o ochraně ovzduší 
č. 201/2012 Sb., která nyní v kombinaci se 
zákonem o odpadech úplně zakazuje pálení těchto 
materiálů. 
Dříve mohly obce prostřednictvím vyhlášek 
povolovat pálení bioodpadu, zejména na jaře. 
Novela však tento postup zrušila, a tak je pálení 
biomasy na otevřeném ohništi nyní zakázáno 
všude. 
Porušení tohoto zákazu může být sankcionováno 
pokutou až do výše 50 000 Kč. 
Doporučené způsoby likvidace bioodpadu zahrnují 
kompostování na vlastní zahradě, využití 
velkokapacitních kontejnerů na bioodpad ve 
sběrných dvorech nebo použití obecních kontejnerů 
určených pro sběr bioodpadu. V naší obci je tento 
kontejner umístěn na sběrném dvoře čp.6 .Tyto 
metody pomáhají efektivně a ekologicky 
zpracovávat organický odpad bez negativního vlivu 
na kvalitu ovzduší.  
Prosím dodržujte tento zákon, ať se vyhnete 
zbytečnému postihu. 
 

 


